Aeroligeros Fuente Sl

Pdf descargado de: https://www.infoempresas.pro



AEROLIGEROS FUENTE SL

B47283429

AEROLIGEROS FUENTE SL - B47283429

Fue el **17 de Junio de 1991** cuando se constituyó esta sociedad o empresa, en el territorio de Castilla y Leon, en el Registro Mercantil de Valladolid.

DATOS GENERALES

El nombre con el que fué registrada esta sociedad en el registro mercantil de Valladolid es **Aeroligeros Fuente SI**, AVENIDA DE ESPAÑA 5, es la dirección física de esta compañía, 47250 es el código postal de esta sociedad, ¿Dónde se constituyó **Aeroligeros Fuente SI**? Fué en la provincia de Valladolid, exactamente en la ciudad de Mojados.

CIF DE AEROLIGEROS FUENTE SL

¿Cuál es el CIF de Aeroligeros Fuente SI? es **B47283429**

INFORMACIÓN MERCANTIL

La forma jurídica con la que se conoce a esta empresa **Aeroligeros Fuente SI** es Sociedad de Responsabilidad Limitada, como tipo de negocio de esta empresa, sabemos que por el CNAE es el siguiente: **2910 Fabricación de vehículos de motor**, para el SIC de esta sociedad, que se refiere a su actividad es **3799 EQUIPO DE TRANSPORTE SC**.

Última actualización: 2023-03-07 03:04

Comprar listado completo de Empresas de Valladolid

INFORMACIÓN GENERAL DE AEROLIGEROS FUENTE SL

Razón social **AEROLIGEROS FUENTE SL** Fecha Constitución: 17 DE JUNIO DE 1991 **IVA Intracomunitario: ■ NO CONSTA COMPROBAR IVA INTRACOMUNITARIO** ISIC **EQUIPO DE TRANSPORTE SC Provincia VALLADOLID Código Postal** 47250 Municipio **MOJADOS** Forma Jurídica SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA CIF B47283429



Dirección

AVENIDA DE ESPAÑA 5 47250, MOJADOS, VALLADOLID

CNAE

2910 - FABRICACIÓN DE VEHÍCULOS DE MOTOR

SIC

3799 EQUIPO DE TRANSPORTE SC